

# 五、六月份聯合慶生會

朱娉興

五月二十七日下午二時三十分，本協會為五、六月份壽星同僑舉辦慶生會，志工們上午就已經來到會所，忙碌的為慶生會作準備，大家分工合作，買辦、烹飪、佈置會場、備全資料等等；雖然忙碌，但總是以愉快的心情而作。

許多來賓到場祝賀，還有遠從印尼來的客人和我們一起同歡，他們是同僑曾廣平的妹妹曾惠蘭及妹夫林賢新，大家對他們予以熱烈鼓掌歡迎。會場內一片和樂融融，每個人都顯得很開心，盡情享受這美好的時光。

僑委會亞太科科長許世榕以及立委張慶忠、新北市議員陳錦錠夫婦、諮詢委員劉君驥及蔡丁吾，新北市副議長陳鴻源的辦公室主任彭順發，立委林德福的秘



踴躍出席、其樂融融。

書邱先生等，帶來厚禮，並給予許多勉勵的話，鼓舞士氣。

立法委員張慶忠致詞時表示：十歲時的一位小學老師是印尼歸僑，所以對印尼歸僑有著濃厚的感情。再次感謝去年總統及立委的選舉時大家的支持。說明油價、電費調漲的問題、以及核四的問題很大，在扁政府時代無故停工，造成很大的困擾及損失。我們要支持關心畜牧業，瘦肉精及飼料的問題，要小心勿變成政治問題，民進黨希望把他拖垮，如果把他搞垮了，民進黨就得利，他們就有機會重返執政。所以大家要團結一致。

理事長張忠春說：張慶忠立委一向是最愛護歸僑，也提醒大家勿陷入民進黨的陷阱。

會中的居家安全講座題目：「鞋子帶你走更長遠的路」，由張理事長親自主講。內容精彩，所說明的要點，是我們平常容易疏忽，不去注意的關鍵，聽了這一席講座，使我們獲益良多。了解走路對人的健康是很重要的，譬如快走



是一種保持良好心肺耐力的運動。而步行對老年人來講，也是最好的運動，因為步行的運動負荷對多數人來講都不會太重，還可以防止身體機能的衰退。今後對如何挑選鞋子，鞋子的質料，要配合自己的腳型，選出適合且無害身體健康的好鞋，正確的穿著方式，如何保養鞋子，以及走路的姿態等，必會更注重。

出席的壽星五月份有：陳盛茂、張頌強、黃增文、郭奇章、李惠英、張廣昌、劉惠芳、陳盈心、吳景順、劉清鳳、陳鎮南、鄭敏麗、蕭玉英、沈惠英、金愛珍等。六月份的有：馮洽宏、陳其新、鄧克平、丘亮實、黃新雲、賴妙城、陳光武、關伯俊、曾廣平、郭俏雯、張鑑興、李日興、黃新燕等。接受大家的祝福。

今天主持切蛋糕許願的是，兩位德高望重的前理事長丘亮實及黃增文醫師。祈求國泰民安、風調雨順，大家身體健康，家庭幸福。

五月份幸運者有：鄭敏麗得獎金二百元、沈惠英得四百元、陳盛茂得六百元、郭奇章得八百元。六月份的幸運者是：關伯俊得二百元、黃新雲得四百元、李日興得六百元、張鑑興得八百元。

他們得獎金很高興，還把獎金捐回本協會，如鄭敏麗的二百元、沈惠英的四百元、陳盛茂的六百元加上四百元共一千元、黃新雲的四百元、李日新的六百元、及張鑑興的八百元都捐回本協會。

熱心贊助現金及美食的人士如下：

李玉嬋捐一千元、劉君驥捐三千元及馬總統當選紀念盤十一個、黃增文捐一千元、楊瑞華贈壽桃、何良泉捐一千元、陳光武捐一千元、丘亮實捐一千元、翁春英捐二千元、陳鴻源贈十四吋蛋糕一個、李惠英捐一千元、本協會贈四盒千層糕及白熊洗碗精供抽獎用、張廣昌贈滷牛腱及滷蛋一盤、黃祥元贈烤鴨一隻、及蝦餅五包Emping五包、張淑芬贈

Sambel tempe goreng六包、金愛珍贈七層糕二盤、沈惠英贈Rujak buah二個及Siropkelapa一鍋、曾廣平贈木瓜四個、張頌強贈鳳梨二個、李玉梅贈上海涼拌手撕雞、郭蘋香贈荔枝一捆、徐俊平贈黃薑飯一鍋及毛豆一袋、呂靜英芒果二盤、賴妙城蘋果二十粒、伍仙琴的朋友張先生贈Martiadak三盒、李生元贈牙膏禮盒二份供抽獎用、劉惠芳贈燻雞一隻、馮洽宏贈香蕉一批、徐梅琴贈紅酒二瓶、陳盈心葡萄二盤、郭俏雯贈荔枝一捆及鳳梨一個、鄒美雲贈蛋糕二條、蕭玉英贈香蕉二十條、吳景順捐二千元。

## 爪哇西區同鄉

### 慶端午餐敘

朱娉興

六月二十三日是端午節，爪哇西區同鄉會為了慶祝端午節，特別假印尼歸僑協會會所舉辦一個餐敘（費用自理），大家一同熱鬧熱鬧，午餐的佳餚都是會所同仁自己做的，工作人員盡心盡力，用心辦好這次的餐會。

與會的來賓共有七十二位，其中不

少攜眷來參與，更有全家福蒞臨，如湯蘭芳同僑闔家十三口一起來會場（下圖），與眾同歡。不僅是家庭聚會，還與同鄉歡聚，一邊聊天一邊享用家鄉口味的的美食，人間美事，再好不過。

雖然離屈原的年代已久遠，距離汨羅江也有十萬八千里，但是這個紀念屈原的傳統習俗，在我們心中不會忘記的，口裡吃著粽子，心理想到屈原，他的憂國憂民與愛國情操，十分高尚，可惜那時的當政者，只聽信小人，而致誤事誤國。

今天的菜單如下：飯粽（印尼華僑式米粽子）、鹼粽子、加多加多、亞森湯、雞絲糯米糰、以及水果。

